

**prim55@webmail.hu**

(fóti, 2010.03.04 08:02)

Köszöntelek benneteket. Eddig csak olvasgattam, bár linketek régóta a "könyvjelzőmben" volt. Szeretnék erről az Íróról, és munkáiról többet tudni, illetve, -olvasni. Hol lelhetnék rá Magyarul?

**valahol**

(akarki, 2010.02.11 14:16)

a magyar nyelv kerekbetőrese nem segíti az írások hihetőségét, ezért nem használasz számítógépes javítót?

**horvatheva13@gmail.com**

(Ezra, 2010.01.19 22:32)

Hála Istennek, hogy végre rátaláltam erre az oldalra. Mostanában elég sok szabadidőm van, s nem igazán tudtam lekötöni magam, de mióta itt böngészek és olvasok, végre tudom, hogy hasznossal töltöm az időmet. Végül is eddig hol hallottam volna mindezt, ki mondta volna el nekem?? - kérdelem én. Minden elismerésem. És amiket itt olvasok, és sok mindenre rádöbbenek, olyan furcsa, eddig nem tapasztalt érzéseim támadtak, amiket egyszerűen nem tudok szavakkal kifejezni. Ilyet még soha nem éreztem. Épp most néztem a magyar-francia kézimecsetet, és a himnuszot végig böngéltam. Eddig ilyen se volt még.

Ami még tetszett:

"nem kell, hogy elhiggyék, elég ha tudják"

Szívesen várom a további írásait, akár az e-mail címemre is.

Üdv. Mindenkinek!

**rocker.44@hotmail.com**

(rocker.44@hotmail.com, 2009.12.15 12:26)

Idén is havazott Spanyolországban egész ország területén... a belső részeken is...

Furcsa volt egy olyan globális felmelegedés videó után látni ezt a "rövid" hírt a tegnapi esti éjféli körüli híradóban...

Épp arról beszéltek, hogy a Globális csúcstól kivonultak az országok vagy valami hasonló meg hogy Afrika elsivatagosodik... eddig tényleg nem sivatagosodott?

Aztán bevágták, hogy Spanyolországban hóesés nem kevés hó rendesen hógolyóztak vele ott örültek neki még...

Magyarországra -20 fokot mondtak a meteorológusok és havazást...

Hümm érdekes nem?

Tisztelettel  
Nándi

**celclock@swpc.net**

(Gaspar Vili & Eva, **2009.12.14 06:03**)

Kedves Szilvia, Nem vagy egyedül! Amikor a Lelked beszél Hozzad akkor azt követni kell. Mi hiszünk abban hogy több életet elhettünk a múltban és azért van ez, hogy valami ami teljesen idegenek kellene hogy hallatszodjon ... nagyon ismerosen cseng. Szerintünk a Galaxisban tomentelen tudás van és vannak olyanok akik képesek ebbe bele kapcsolodni.

2013-ig keves időnk van és mi személyesen szeretnénk több olyan emberrel kapcsolatba kerülni akit érdekelnek ezek a témák és úgy érzik hogy részesek lesznek ennek a tudásnak a megmentéséhez.

Köszö, Vili és Eva

**ysl01@t-online.hu**

(Syl, **2009.12.06 11:57**)

Üdv.a Családban!Szeretném nagy örömet kifejezni,hogy végre találtam egy olyan oldalt,amely ezzel a témával foglalkozik.Évek óta keresem az Útam,több irányban,mégsem tudtam rájönni,több számomra rejtélyes dologra.Sokáig arra gondoltam,valami nem stimmel a fejemmel,de azóta még többet olvasom! Megállapítottam,nem vagyok bolond,csak valamiért sokat tudok ezekről a dolgokról,csak nem értem miért.Soha nem tanultam részletesen erről,pár hete kezdtem el jobban foglalkozni a témával.Megdöbbenő írásokra leltem.Haladok tovább,mert fogy az Idő,sokat kell még tennünk!

Tisztelettel:Sylvia

**setapan35@gmail.com**

(attila csaba, **2009.10.03 02:18**)

tanító néni, esván ecsém megdefett a kenyekévee!

(kell 1-1 mosoly is :))

**celclock@swpc.net**

(Gaspar Vili, **2009.07.21 17:03**)

Kedves Gyula, (és többiek is a hozzá szolasukkal)

Köszönöm a kedves szavakat és persze a kritizálást is megfontolom, hogy igazából vissza szerezem a

magyar szó kincsemet ami bizony 30 év alatt elveszett. Egy pár nap múlva egy másik magyar nyelvű cikket - helyesen és ekezetekkel - elküldök a Zolinak, és ha érdemesnek találja, akkor remelem lesz másról is beszélünk, mint az én helytelen magyar nyelvi tudásomról. Köszönettel mindenkinek, V.

## **gyulayoyo@yahoo.com**

(gyyula, 2009.07.21 14:20)

Van egy gyerekkori könyvem, Manomobil a címe. Nem vagyok én nyelvvédő kerub, de igaztalannak találom, és heveségét gyanusnak, mobilitását nem a témához kapcsolódónak, a stílusát támadónak, annak, amit mano levelezőtársunk összeírt. A sírókat én sem kedvelem, hisz én Erdélyben, nem Székelyszínmagyar közegben kijártam iskoláim csaknem mindvégig magyarul. De itt, nemcsak a haza nyelvén tanult, hanem a magyar iskolákban jártak tömegesen beszélnek, írnak rém rusnyán. Néhányan közülük szerepelni is próbálnak, sokuk kikopik a sorból, de van aki megkapaszkodik. De szerencsére, ha nem is teljességében még működik a védekező reakció. Ám az anyaországban, amikor szólni merészelttem, hogy a pont után tér következik (ami nemcsak a magyar nyelvben van így), azt a választ kaptam, hogy hagyjam én békén az ilyesmivel, mert őt az ELTÉN is elfogadták... stb. Nahát, az lenne jó, ha a manók szelidebbeké, s az írók alázatosabbaká válnának. Magam részéről örvendek minden felfedezésnek, mert tudom, hogy ezeket sokkal többen olvassák, mint a csillagászati táblázatokat, vagy a történelemkönyveket, tehát olvasnak, és érdeklődnek. Aki megszólal magyarul, azzal legyünk türelmesek, akármennyire töri is a nyelvet.

## **lajos melczer@gmail.com**

(Melczer Lajos, 2009.07.20 17:41)

Kedves Magyar Barátaim!

Szomorúan olvasom ezt a végtelennek induló szó viadalt, különösen mano "gonoszkodását". Nekem eszembe jutott egy közmondás "okos enged.....".

Az a helyzet ugyanis, hogy vannak jószágos és vannak gonosz, vagy gonoszkodó manok és a "mi" manonk, még nem tudja, hogy ő melyik csoportba tartozik. Biztos vagyok benne, hogy egyszer majd rájön és akkor bocsánatot kér.

Üdv. Nektek kedves barátaim!

Tisztelettel:ML.

## **manonak**

(szucs\_g, 2009.07.20 16:27)

Kedves mano-kukac-msn-pont-hu!

Arra a 'magyar' nyelvre gondolsz, amit Lőrince tanárúr vert a fejedbe vagy arra, amely az Elméből táplálkozik. Olyan, mint egy hatalmas Tölgyfa, messziről egyszerű fának mutatkozik, de ha közelebb mész, netán fel mersz hágni az ágai közé és ott úgy kezdesz bele a játékba, mint annak idején a nagy

padlásán egy eldugott sarokban álló ládikából előkotort gyöngyökkel, akkor hasonlóan 'magyartalanul', de MAGyarabban tudod csak kifejezni azt a csodát, amit meg(mag)tapasztalsz. Kívánom néked ezt az utat! Csodálatos! Dorothy útja kismiska ehhez képest...

## **Ha erre jársz...**

(Ószkatona, 2009.03.22 00:56)

Jól van honfitársam. Ha erre jársz mindig ingyen szedhetsz a mi kis tudásunk fájáról gyümölcsöt, és meríthetsz szívéinkből szeretetet. Hogy aztán mit csinálsz vele az már a te dolgod.

Hazafias szeretettel  
Ószkatona

## **mano@msn.com**

(mano, 2009.03.22 00:22)

Szerintem politikus kene legyel, most mar nem is igyekszem unicode karakterekkel irni, mert ezt mar telefonrol gepelem. Igazad van, nekem is vannak helyesirasi hibaim, tul sok is, a kulonbseg az , hogy le sem szarom, mivel en ezzel nem akarok valamit megmutatni, kihangsulyozni, elerni. Hogy nem probalok egy fel teglat a mellemhez veregetni (nem masert, de a felteglas magyarsag ujabban nagy divat, mivel egy egesz teglat nagyon nehez mellhez emelni), probaltak mar becserkeszni mar jehova tanui, az RMDSZ, meg egyebb ketes eredetu es celiranyu szervezetek, de soha sem szerettem az extremizmust, foleg ha az nem az igazsagot, hanem egy kellemesebb parhuzamos univerzumot probal ram eroltetni. Szerintem aki nem tudja elfogadni sorsat es jelenlegi helyzetet mint lelki - tortenelmi - szociologiai - kulturalis - hovatarozasi - kiindulopont , es ahelyett kitalal egy neki kedvezobb es megfelelobb alomkepet annak sulyos gerincproblemai vannak es qrva nehez lesz egyenesen allni mikor a kartyavar elmeleteit szetbontjak. Erre mondta Hamvas, hogy Istent szidni lehet, neki nem art, viszont a kommunizmusban azert volt fokepp cenzura, mivel ha ahhoz hozzanyulnak kritikus , boncolo szemekkel akkor az szetfoszlik mint egy lidercalom. Nem szeretem a vallasi, faji extremizmust, erre az oldalra veletlenül tevedtem, es megrokonyodtem az ezt atitato onhulyitestol. Elnezest ha valakit megsertettem veled szemben Oszkatona , nem vagyok diplomatikus, nem is akarok az lenni, ami a lelkemen az a szamon. Tisztában vagyok vele , hogy ezen oldal olvasoit nem tudom meg csak objektiv gondolkozásra birni, meg sem probalom, es ezennel remelhetoleg vegleg visszahuzodom. Sok szerencet a marsi, idegen , egyiptomi, maja magyarok vilaganak felterkepezesehez, de ez nem az en vilagom...

## **Anyanyelvünk a magyarság óvőhelye, de...**

(Ószkatona, 2009.03.21 19:30)

A 80-es évek elején találkoztam a repülőgépen egy nagy bajuszú, mélyen ráncos arcú, idős bácsival. Elkezdtünk beszélgetni. A kanadai Saskatchewan tartományból utazott Torontóba, s onnan tovább Budapestre. Amikor megkérdeztem hogy talán látogatni megy-e, nagyon megható de egyben

megrázkódtató válasszal felelt: "Nem," mondta a bácsi. "Haza megyek meghalni." Hirtelen azt sem tudtam hogy most erre mit mondjak. És ezt észrevette a kisöreg. "Na de majd elmondom hogy miért fontos ez nekem," folytatta.

"Tudja, kérem szépen, az én nagyapámat Eszterházy gróf hozatta ide Kanadába. Apám, anyám meg én is itt születtünk. Életünkben sohasem tartoztunk sehova. Itt csak 'jött-ment, Kelet európai kommunista imigránsok' voltunk. Jártam a magyar hazában is de ott meg 'gyávának' hívtak." Az asszony meghalt, gyerek nincs, nem rég eladtam az öröklakásomat, annak árából pedig már én megélek a magyar hazában ameddig kell. És így legalább magyarként fogok kopogtatni a mennyország kapuján..."

Gondolkozott egy kicsit...

"Hátha ott rám ismernek."

Elváltunk. Az óta sem a hallottam hírét. Csak nagy bajuszára és nagyon mélyen ráncos arcára emlékszem. Na meg arra hogy amit elmondott azt mind angolul mondta, mert nagyon törte a magyart. De ahogy mondta a kisöreg, "Majd megtanulok én becsületesen beszélni."

Igaz, anyanyelvünk a magyarság óvóhelye. De érdemes megvizsgálni ki megy oda és miért? Van aki magyarul szidja és pocskondiázza a magyarságot, magyar nyelven köpködi magyarság iránti gyűlölete mérgét. És van aki idegen nyelven fejezi ki hovatartozását, szíve magyar dobogását. Vajon melyik szívben van elrejtve a magyar megmaradás kulcsa?

Téged pedig Zsolt honfitársam csak ismét megkérlek hogy a kritika helyett inkább segíts nekünk. Mi is felsorolhatnánk helyesírási és gondolkodási hibáidat, de az még jobban szétválasztana bennünket. Jóindulatú kijavítás mindig szívesen van fogadva de a gúnyos megjegyzések károsak. Ha viszont lelkesítjük egymást, megerősítjük mind azt ami összetart bennünket.

Hazafias szeretettel,  
Őszkatona

## **ujgur kozmondas**

(beugro, 2009.03.21 14:54)

a kemeny fat lagy fereg eszi meg

## **(kártya)vár?**

(>Zoli<, 2009.03.21 14:26)

A honlapunk nem kártyavár. Alig egy éve amikor azt éreztem hogy nem ülhetek tétlenül, valamit tennem kell. Akkor kezdtem el ezt a várat &#8211; honlapot építeni. Mivel sem mérnök, sem falrakó mester nem vagyok, így azt tettem amihez már eddig is értettem. Elkezdtem rakásra gyűjteni a szanaszét heverő ÉPÜLET ANYAGOKAT. Ahogy a rakás növekedett mint többen botlottak bele, így

leltek azok is oda akik felismerték a jó anyagok minőségét és kezdtük kidobálni a máladozó téglákat. Lassan akadt olyan is aki tervezni is tudott, majd jött olyan is aki a falrakáshoz is értett. (DE NEM SZABADKÖMÜVES) Így kezdtünk közösen építeni. Én hordtam az anyagot vagy adogadtam feljebb a falra mert ehhez értettem és közben megismertem az anyag minőségét lassan a tervezést is kezdtem érteni és ugyan úgy a falrakást is kezdtem megismerni.

Így mindjárt egy éve lessz annak hogy építjük a honlapunkat de eddig te voltál az első aki azt állítja hogy itt minden összehordott anyag csak máló téglá.

Nem hallgattad meg Öszkatona kedves hívását sem, hogy állj közénk mert: Te nem segíteni jöttél. Számodra itt minden anyag máladozó téglá és az egész egy kártyavár. Ez pedig nem igaz mert MÁR EGY ÉVE ÁLL A VÁR. Te nem azt mondtad melyik az az anyag amelyik ide való lenne. Te nem hoztál anyagot nekünk. Egyetlen honlapot említesz amit én nem minősíthetek mert nem magyarul van, sem szerbül sem svédül. De ha az ott leírtak neked igaz, akkor miért nem lehet igaz amit mondjuk Badiny Professzor írt le?

Közös ôs? Kivel? Mikor feketededd meg Ádám és Éva vagy mikor fehéredett ki? Ha csak ez az egy (pár) ôsszülô lett volna hogyan szaporodtak volna? Az ô gyermekeik nemzettek volna egymásnak gyermekeket?

A 300 év kérdései mondanivalóját sem értetted meg. Ott az van megjelölve amit mások adatokkal állítanak de nem tagadnak. Ha valahol megtaláltad a tévedéseiket arra mutass rá.

Van egy jó idézet Aranyi László honlapján ami ide is érvényes lehet:

**EZEKET A DOLGOKAT NEM AZÉRT IRTUK LE HOGY ELHIGGYÉK HANEM, HOGY TUDJÁK**

Ami a lényeg továbbra is. Ma semmiféleképp nem élhet senki középkorban, esetleg az eddig hitt középkor tolódhat hátra 300 évet.

**mano@msn.com**

(mano, 2009.03.21 09:09)

Na, jó, megfogadtam, hogy nem válaszolok többet, mivel ami ezen az oldalon folyik az enyhén szólva aberáció. Erdélyi vagyok, ezért kérek ne papoljatok nekem arról, hogy milyen nehéz dolga van a leszakított magyaroknak, és az elnyomás miatt nem tudják salyát anyanyelvük alap nyelvtani szabályait, ez kifogás, és ha valaki fel akarja ölelni a nemzettudat és az anyanyelv védelmét, az kezdje azzal, hogy kezébe veszi a harmadikos nyelvtankönyvet. Alapok nélkül csak röhögteted magad, az eszméidet azzal veszélyeztetted, hogy alaptalanná válnak és te képmutatóvá. Ha pedig az alapok megvannak, rájössz, hogy nem szükséges foggal-körömmel furábbnál furább töténeteket elfogadni, mert azok nélkül is ez a nép nagyszerű. A román szélsőségesektől is hasonló történelmet hallok állandóan, ők a legősibb nép, Sarmisegetuzát idegenek építették, akik érdekes módon románul beszéltek, és ez le van írva a piramisokban is és természetesen Ramses tulajdonképpen ROMses ugyancsak román volt, a dákok öse. Minden megszenvedett aprócska nép reméli, hogy valahogy igazságot szolgáltatnak neki, és tulajdonképpen a többi összes nemzet az apró, és ő a hatalmas.

Vessetek egy pillantást a Human Genom Projectre, genetikailag bizonyított, hogy közös őstől eredünk,

és a ennek tudatában, teljesen fölösleges minden etnikai, hovatartozási, nacionalista, faji maszlag ami ürügyén évezredek óta gyilkolásszuk egymást. Az ellopott 300 évvel kapcsolatban csak annyi, hogy tényleg lehet benne valami, az emberek jelentős része úgy gondolkozik, mintha a sötét középkorban élne, de ha ez az erőltetett, kitalált történelemtől egyesek jobban-többnek érzik magukat, hát rajta... értem nehogy megálljatok.

Minden jót, további sikeres (kártya)vár építést.

zsolt

## **Utána kutatni...?**

(Ószkatona, 2009.03.20 21:13)

Kedves mano,

A helyes magyar nyelvhez való ragaszkodásod igazán tiszteletre méltó. Ebből azt látom hogy a szíved igenis jó helyen van. És ha te ezt talán nem is látod, ilyen emberekre van ma a legnagyobb szükség. Amint azt Zoli barátom is mondja, szívesebben vennénk ha inkább te is segítenél nekünk.

A magyarságnak mondható körülbelül egy harmada Magyarország határain kívül él, ott küszködik, minden nap a magyarságot gyűlölő, pocskondiázó sajtó-irányított társadalom ellen azért hogy átadhasson gyermekeinek, unokáinak valamit hovatartozásukról. Én ezt láttam a világ minden magyarlakta országában. Ezeken kívül, van még legalább kétszer annyi magát magyarnak valló hazafi akinek már a nagyszülei is külföldön születtek s ezért már nem tud magyarul vagy csak nagyon keveset. De ők azok akik az elmúlt évek során vállalták és támogatták és most is vállalják és támogatják az otthon tiltott, magyar érdekű kutatásokat külföldön.

Persze hogy jó lenne olvasni mindenhol a legjobban megfogalmazott, a legjobb helyesírással megírt magyar tanulmányokat. De ellenségeink minding a legtehetségesebb tanítóinkat égették el a máglyán vagy akasztották föl a Kohn (Kun), Rosenfeld (Rákosi), vagy Czermanik-Kressinger (Kádár) időkben, és ma is a tanítók vannak a gonoszok célzójában. Így maradtunk magunkra. Ez a mai magyarság. Ilyen körülmények között vagy közöljük kutatásaink eredményét szegényes magyar tudásunk szerint - remélve honfitársaink segítségét - vagy tétlenül megvárjuk a kötelet.

Gyere velünk, pajtás. Veled erősebbek lehetünk.

Hazafias szeretettel,  
Ószkatona

**mano@msn.com**

(mano, 2009.03.20 17:22)

Ha a téglá már eleve mállik szét, nem szükséges, hogy leromboljam, ha ilyen gyenge alapokon fekszik,

szet omlik magától is.

## **Nem falat kell bontani**

(>Zoli<, 2009.03.20 16:44)

Kedves mano!

Nekünk védőbástyákat és várkat kell építenünk és ebből minnél többet. Ha nem szabályos téglalap alakú az épületanyag vagy kilóg egy kissé a falból, attól még nem kell falakat dönteni. Hiszen védő falak nélkül újra sebezhetőek leszünk.

Gyere te is építs velünk, vagy tegyél szivességet és ne rombold amit építünk.

**mano@msn.com**

(mano, 2009.03.20 15:50)

Szerintem azzal kéne kezdeni, hogy megtanulni "helyes magyar beszéd", és utána kutatni az eredetét.

-Mától, szülőktől, lényekkel, útanna, őket, Uj Mexikóban, irtam, Kozmikai, elmult-

Egy kissé sok helyesírási hiba van egy ilyen rövid szövegben... Eleggé röhelyes és ellentmondásos...